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1% w 2019 r. 
Organizacjo, bądź aktywna!

Co się nie zmieniło?

1.
To podatnik/
podatniczka 
decyduje:
•	 której	organizacji	pożytku	
	 publicznego	(OPP)	
	 chce	przekazać	1%	–	
	 podaje	jej	numer	KRS	w	PIT

•	 czy	chce	wskazać	cel	
	 szczegółowy	(subkonto),	
	 wyrazić	zgodę	na	
	 przetwarzanie	przez	OPP	
	 jego/jej	danych	osobowych

2.
Emeryci i renciści 
mogą przekazać 
1% – wysyłają do 
urzędu skarbowego 
formularz PIT-OP.

3.
Podatnik 
może wysłać PIT:
•	 elektronicznie	
	 (najlepiej	przez	Twój	e-PIT)

•	 w	formie	papierowej



wybierz OPP z 
pozytek.ngo.pl   

źródło: 
ngo.pl

Portal ngo.pl jest prowadzony 
i rozwijany dzięki wsparciu 
Polsko-Amerykańskiej 
Fundacji Wolności

Nowość od 15.02.2019: usługa Twój e-PIT
Jeśli podatnik rozlicza się w PIT-37 lub PIT-38, loguje się na podatki.gov.pl 
(podając m.in. PESEL lub NIP)  i widzi swój wypełniony e-PIT.

1% w Twój e-PIT

3.
Akceptuje 
i wysyła zeznanie.

2.
Jeśli w roku 
poprzednim podatnik 
nie przekazał 1%
W	swoim	e-PIT	wpisuje	nr	KRS	
wybranej	OPP.

1.
Jeśli w poprzednim roku 
podatnik przekazał 1%
W	jego	e-PIT	wyświetla	się	nr	KRS	
OPP	wybranej	w	ubiegłym	roku.	
Może	go		zostawić	lub	zmienić.

Jeśli	OPP	nie	może	już	zbierać	1%,	
w	e-PIT	nie	wpisze	się	nr	KRS	OPP.

Co się zmieniło?

1.
Przekonujcie podatników, że warto 
przekazać 1%. Przypomnijcie, aby:
• w Twój e-PIT: 
 weryfikowali/wpisali nr KRS
• w PIT papierowym: 
 wpisali nr KRS

2.
W Twój e-PIT informacje 
o OPP widać „na dzień dobry” 
na głównym ekranie 
podatki.gov.pl. 
Trudno je przeoczyć.

Ważne


